



蝈蝈送给盲婆婆

市中区实验小学二(6)班

小记者 张延坤

辅导老师 冯海英

乐呵呵地捉回了一只绿色的蝈蝈，喜滋滋地送给了邻居家的盲婆婆。

婆婆，婆婆，这是一只会唱歌的蝈蝈，在我上学的时候，就让它替我给您唱歌。

歌声会领你走进草原，看到一望无际的绿色；歌声会把你带到山上，感受无比舒畅的愉悦。

婆婆，婆婆，这是一只会唱歌的蝈蝈。您听，它唱得多好，咯咯，咯咯，咯咯……



摘樱桃

市中区光明路小学三(1)班

小记者 王昱舒

辅导老师 沈莉

天刚蒙蒙亮我就醒了，今天我要和爸爸妈妈一起到山亭水泉摘樱桃。

不等妈妈叫我，我就一骨碌从床上爬起来，赶紧洗漱、吃早餐、换衣服。一切准备完毕后，我兴高采烈地跟着爸爸妈妈出发了。

到了山亭的水泉镇，一下车，我就迫不及待地跑进了樱桃园。啊！园子好大，里面整齐地站着一排排樱桃树，树上的樱桃有的又大又红，像孩子们的张张笑脸，有的一半红一半黄，害羞地躲在绿色的叶子后面。

开始采摘了，我和爸爸、妈妈每人各拿一个篮子，爸爸告诉我：“采摘的时候要摘红的，而且摘的时候要把樱桃和细长的柄一起轻轻摘下，这样樱桃树不会受到伤害，樱桃也能保存的时间长一些。”“啊，原来采摘樱桃还有学问呢？”我一边说着一边提着篮子往一片又红又大的樱桃走去。不一会儿，我的小篮子就被颗颗红樱桃填满了，看着自己的劳动成果，我心里美滋滋的。很快，爸爸妈妈的篮子也满了，种樱桃的阿姨给我们摘的樱桃称重，然后分别装进精美盒子里，我小心翼翼的抱着盒子走出樱桃园。

哈哈！今天的收获这么多，我真是太高兴了！



新学期新目标

市中区鑫昌路小学四(2)班 小记者 李冠亚 辅导老师 袁霖

书”的目标，我要把它当成我的座右铭！

在新的学期里，我要珍惜时间。因为鲁迅先生说过时间像海绵里的水，只要你愿意挤，它还是有的。我要学会合理安排时间，不能浪费一分一秒。

在新的学期，我要学会分

享。我要把自己的快乐分享与他人，因为我明白了分享是奉献的果实，分享是快乐的前提。这样才会是个真正优秀的学生！

新的学期里让我们一起朝着新的目标前进，为目标而努力吧！

游熊耳山大裂谷

市中区光明路小学三(2)班 小记者 李雨霏 辅导老师 张衍存

假期，我们一家人高高兴兴地到熊耳山大裂谷游玩。

来到熊耳山，我们看到一只蝴蝶在低飞。我连忙追过去，可是我捉它时用力太大，蝴蝶的翅膀有一块没了，没办法，我只好拿着它。走着走着，我们发现了一架吊桥，走到桥中央，桥就上下摇晃起来，尽管走起来非常艰难，可我还是走在了最前面。过了桥，前面有个斜屋，它是由地

震而形成。我走进去，“呀！好斜”身后就好像有什么东西在吸着我，让我站不稳。走出斜屋，我把蝴蝶放到僻静地方，让它回到大自然。

不知过了多久，我们到了大裂谷。“哇塞！里面的人真多啊！”只能看到一个一个人头，前进速度比蜗牛还慢。里面的岩石凹凸不平，向上看天就变成一条线。这真像是井底之蛙呀！到了溶洞，我打了一

个激灵，有点阴凉感觉。溶洞内的岩石也是凹凸不平，岩石上还有一些水泥。脚下还有蓝色灯光，有些恐怖。溶洞里非常狭窄，石阶非常陡峭，只能一个人一个人慢慢走动。好不容易到了出口，“啊！是谁把天从天狗口中救出来了？”听到这句玩笑话，大家都开心地笑了。

这次游玩让我体会到熊耳山大裂谷是那么的神奇。

宽容的力量

山亭区实验小学四(6)班 小记者 马亚宇

我记得非常清楚，那天是星期四。班主任选我去听公开课，我没穿校服，就急着去邻班借。几个班过去了，还没借到，正着急时，突然想起二四班的杨瑞，她是我最好的朋友，肯定会借给我。

急忙来到二四班，见她正在跳绳，就对她说：“姐姐，我穿一下你的校服可以吗？我要去听公开课。”“不可以，借给别人了。”她傲慢地答道。“怎么可能，你明明穿着”。

“就借给别人了。”她仍在跳绳。刹那间，我呆住了，她是我最好的朋友，是我最大的希望啊！怎么会不给我用呢，她的话，她的态度太出人意料了。

后来，同学带我去三年级借来了校服，但我不开心。

周六和周日，爸爸带我去邻居家玩。我坐在椅子上看书，杨瑞来了，她没看我，我也没搭理她。一连几天，爸爸发现了我们的隔阂。吃饭时，

他说：宽容是一种美德，宽容会带来快乐，宽容了别人也就解放了自己。第二天，我见到了杨瑞，就问：“你还想和我玩吗？”“你不是说不理我了吗？”她苦着脸道。“这可是你说的哦，不要后悔！”说完我转身就要走。突然，她迈步冲上来，拉住我说：“我们还是好朋友？”“恩。”

宽容的力量真大，宽容带来的乐趣是买不来的。现在，我俩又形影不离了。

校园的玉兰花

市中区建设路小学三(5)班 小记者 孙秀雯 辅导老师 焦永芬

在我们温馨的校园里，有几棵玉兰树。

每年冬天，玉兰树上的叶子就会落光。到了来年3月，玉兰树上就冒出一个个可爱的花骨朵儿，像一盏盏精美的小灯泡。

春风吹过，在春雨的滋润下玉兰花陆续地开放，紫玉兰和白玉兰交相辉映，它们花开得那么大气、那么霸道，一团团，一簇簇，一片片……

一些还没有完全开放的玉兰花，有的还是花骨朵儿，有的

饱胀得好像随时都有可能开放，有的玉兰花还只开了两三瓣，其它“胆小”的花瓣还躲着，不敢看我们可爱的笑脸。

我爱校园的玉兰花，更爱我温馨的校园。

会操比赛

市中区逸夫小学五(1)班 小记者 徐俊哲 辅导老师 李光

今天下午1点30分，我校在操场上举行了第四届会操比赛。

参加此次比赛的是一至六年级的20个班级。比赛按一至六年级、平行班抽签决定出场顺序进行。此次会操比赛的表演内容主要包括进场、队形报数、四面转法、齐步走立定、第九套广播体操、退场等项目。赛场上，各班领队员口令清楚、响亮，带领同学们迈

着整齐、有力的步伐，穿着统一的服装，斗志昂扬地进入赛场。四面转法项目中，随着各班领队员响亮的口令，同学们个个专心致志，整齐划一。广播操项目最为精彩，伴随着悠扬、轻快的体操旋律，同学们动作规范、有力、节奏感强、充满朝气，赛场上各班竞争激烈、互不相让。

评委们从集合、进场、人数、服装、精神面貌、四面转

法、做操标准、退场等方面进行了认真、公正的评比。比赛共有八个班级获得表演优胜奖，六名学生被评为优秀指挥员，六名学生被评为优秀领队员。根据赛前要求还评出了六个精神文明班级。

在全体班主任老师及各级部体育老师的精心指导下，这次比赛取得了圆满成功，不但赛出了各班的风格，也赛出了同学们之间的友谊。

妈妈 我想对您说

市中区实验小学四(5)班 小记者 王明卓 辅导老师 刘洪云

妈妈，我有许多心里话想对您说，可话到嘴边又总是咽下，因为您看我的眼神太严厉了。

妈妈，请您别总是数落我的缺点，那样会挫伤我的积极性的。我学习认真，听您的话，年年被评为“三好学生”，老师同学们都说我是人品学兼优的好孩子。可您还是嫌我不够好，总是说我的缺点

批评我。就说刚放假这天吧，李阿姨来我家看我的作业本夸奖了几句，您却好像生怕我听了会骄傲似的，连忙说：“好不好，作业做完不认真检查，学习上不严格要求自己，不知道珍惜时间，常跑出去玩，吃东西也东挑西捡的，毛病可多了。”李阿姨走了，我委屈地对您说：“难道我就没有优点了吗？”您立刻打断我

的话，板着脸说：“我严格要求你，希望你成为最优秀的孩子，这可是为你好！”我真不知道该怎么说才好。妈妈，我知道您对我好，可我的自尊心却无法接受您的这种“爱心”啊！

妈妈，既然您爱女儿，就听女儿一回，给我一些尊重，为有我这样的女儿感到自豪。

精彩的运动会

山亭区实验小学二(1)班

小记者 黄煜舜

辅导老师 刘东冉

星期四，我们学校举行了运动会。

运动会上有好多比赛项目，有长跑、短跑、接力赛跑，还有扔沙包、跳绳接力赛等等。赛场上，运动员们在奋力的比赛；我们在场下为他们加油鼓劲，同学们有的拿着小红旗，有的举着标语牌，我们大声的喊着，叫着，场面可热闹了。两天的运动会过去了，参赛的同学累得筋疲力尽，我们也喊哑了嗓子。

这可真是一场精彩又令人难忘的运动会啊！

新乌鸦喝水

市中区鑫昌路小学一(1)班

小记者 李承泽

辅导老师 王燕

从前有只乌鸦，口渴了，到处找水喝。

找呀找呀，乌鸦发现了一个大瓶子，可是瓶口小，水又浅，喝着不着。乌鸦突然想到：他的一个朋友曾经用放石子使水升高的方法喝到水，就也想效仿。可是，他环顾了四周，没发现一颗石子，很失望，怎样才能喝着水呢？就在这时，刮起了大风，而且从远处刮来一些生活垃圾，眼尖的小乌鸦发现里面有一根吸管，突然灵机一动，想到办法了：他小心地把吸管叼来，放到瓶子里，刚好能够着水。乌鸦小心地吸了一口，果然吸到水了，小乌鸦开心极了，不停地拍着翅膀大声喊道：“我终于喝到水了，我是聪明的小乌鸦，不管以后遇到什么困难，我一定要想办法克服。”

一堂难忘的课

市中区文化路小学六(8)班

小记者 高馨馨

辅导老师 丰华

今天是家长开放日，按规定每个班都要请一位同学的家长来演讲，我们班请的是张雅宣的姨夫——王老师来为我们讲课。

这节课的主题是“梦想与大学”，“一个人有梦想才有希望，而梦想是什么呢？梦想是一个美好的期望，是一个人用一生去追求的目标。”王老师告诉我们。

那为什么要有梦想呢？无志不立，一个人如果没有梦想、没有理想、没有志向的话就不能成为一个人才。

我的梦想就是当一名教书育人的老师，因为我想当那无私的园丁，辛勤栽培祖国的花朵。可是要想实现梦想，我们又该怎么办？答案肯定是好好学习，考上理想的大学，才能离梦想更进一步。

之后，王老师又给我们介绍了各个地区的大学，以及他们的相关知识。

王老师的这节课，让我终生难忘。对啊，学习是不可缺少的，好好学习，天天向上！